

她是卖肉的，捐出千元后又写信鼓励梦瑶；她是农村的，身边没银行，要给记者充话费，让记者将现金交给小梦瑶……好心人在祈愿——

苍天啊，你就让小梦瑶好了吧

□见习记者 李小勇

11日，本报A11版以“小梦瑶，大家在牵挂你如花的生命”为题，呼吁市民帮助11岁的白血病患者李梦瑶。呼吁发出后，不少市民致电本报希望献爱心。昨日，李梦瑶的父亲李会强和本报记者一起与部分爱心人士见面，在收下沉甸甸的爱心的同时，我们也一次次被洛阳市民的善良所感动。

开肉铺的她 用油腻的双手捧出1000元钱

11日，市民高女士看了关于小梦瑶的报道后，一大早就给记者打来电话表示，10年前，她的孩子也得了重病，当时“医院都不收了”，但在外界的帮助下，她的孩子奇迹般地活了下来。她想和小梦瑶的家人见一面，当面鼓励他们不要放弃。

昨日上午，在七一北路农贸市场大门口的一家肉铺里，我们见到了高女士，她是这家肉铺的老板。我们见到她时，她正在店里忙着制作冻鸡，油腻的双手上还有鸡毛。

得知来者是梦瑶的爸爸后，她顾不得擦手就从抽屉里拿出1000元钱略带着羞涩地说：“俺是卖肉的，只凑了这点儿……”递过钱后，她又从口袋里掏出一张皱巴巴的纸说：“这是俺昨晚给小梦瑶写的信，鼓励她不要放弃……”

捐助梦瑶的人很多，但给她写信的，高

女士还是第一个。

发黄的信纸上，高女士歪歪扭扭的字装了整整一页：“梦瑶，啊夷（阿姨）非常感动，也非常力（理）解……只要有希望，就别放弃，我家姑娘就是这样一天天好起来的……”在这封信中，高女士讲述了女儿战胜病魔的事情，鼓励梦瑶要像姐姐一样，一定要坚强！信看了一小半儿，李会强就偷偷扭过去擦了擦眼角的泪……

李会强哽咽地说，希望高女士能给他留个联系方式，等梦瑶病好了，他们也好来感谢，但是高女士拒绝了。李会强只好趁高女士不注意，强行从桌上的名片夹中“抢”出一张名片跑了出去。

不愿留名的他们 为梦瑶带来生的希望

地调中学的“xu同学”，11日晚10点多给记者打来电话说想为小梦瑶献一点爱心。为了不耽误上课，他约我们12日中午在地

调中学门口见面。见面后，他说了“不要放弃希望”几个字后，就塞给李会强100元钱，然后扭头钻入人群。

我们追了上去，但他拒绝透露任何个人信息，我们只能从和他的第一次通话中得知他姓“xu”。让我们敬佩的是，作为一名中学生，这可能是他在近两个月内，第二次给白血病人捐款。

一名不愿透露姓名和地址的女士昨天打来好几通电话询问捐款事宜。她说她是农村人，周围没有银行，只有移动网点可以充话费。所以她一再央求记者，说她可以给记者的手机充200元话费，让记者将现金交给小梦瑶……

开通爱心账户 方便您为梦瑶捐款

李会强告诉记者，小梦瑶10日做完阑尾切除手术后，没有出现意外，目前她的病情比较稳定。由于爱心人士的帮助，梦瑶治病的资金问题已暂时得到解决，在合适的情况下，医院会对她进行第二轮的化疗。

为了方便市民捐献，昨天中午，专门用于为李梦瑶捐款的银行账户开通。为了监督爱心款的使用情况，银行卡由李会强保管，其关联手机机主为本报记者。今后，每一笔捐款都会有详细记录，以便接受社会和捐款人的监督。

该银行卡户名为李会强，卡号为6222802457011009418，开户行为中国建设银行洛阳分行开元大道支行。截至12日18时，该卡余额为2200元。

下水管道裂口子 污水泡着居民楼

□记者 高亚恒

昨日，老城区李女士拨打本报热线反映，她所住的祥园小区19号楼的地下室里有大量污水，污水不但散发出难闻的气味，还滋生出许多蚊虫，居民担心污水会将居民楼的地基泡坏。

昨日上午，记者来到位于老城区建安路的祥园小区。记者发现，李女士所说的地下室深约2米，几十条细长的水管横穿整个地下室；墙边有条宽约半米的凹槽，凹槽内满是污水，凹槽外的地面上湿漉漉的。

“地下室里的下水管道开裂，里面的水流了出来。去年11月，我们家就有飞虫了。”家住1楼的陈女士说，3月份，发现地下室有积水的情况后，居民就陆续向小区物业反映情况。可直到现在，问题也没得到解决。

随后，记者找到管理该小区的洛阳居业物业管理有限公司的工作人员。该工作人员说他们曾派人到现场看过，污水浸泡居民楼的情况确实存在，但因公司目前还没有制定好关于此事的处理措施，所以问题一直没能解决。他们表示会尽快再次向公司反映此事，争取早日解决问题。

（李女士获线索奖50元券）

居然之家 Easyhome
 北京十大商业品牌金奖



装房子 买家具 我只来 居然之家

5月21日-29日

夜色秀城 重金相送

爱在居然 第二届陶瓷卫浴文化节

10元当200元花 加送名品电器 >>500张增值卡全城限量抢购中
 抢购热线：0379-63632666

国际国内一线名牌汇聚居然 生活，全球同步……

DURAVIT KERAMAG 花洒 英特贝斯 hansgrohe GROHE LINAX 伊奈 TOSTY 蓝梦卫浴

聖托瑪斯 GLAREN 格莱蒂丝 ENSLI 奥士利 OPPEIN 欧派 HUIDA 安华 ANNWA 安华

TOTO 科勒 KOHLER 美国摩恩 MOEN FAENZA 法恩莎 CODI 喜帝 HEGEL 海洁卫浴 YING 卫浴 SSWU 顺威 VIVI 维卫

長谷磁磚 别墅砖 商亮集團 精艺瓷 美瓷砖 TREL 茂貝爾磁磚 KITO 金意陶·陶瓷 SF 皓东陶瓷 KARO 可波羅磁磚

蒙娜丽莎瓷砖 道格拉斯 冠軍磁砖 CIMIC 斯米克 ROMARIO 罗马利奥磁砖 Red Spider Ceramics TIDIY 新中源陶瓷

地址：洛阳市西工区王城大道与九都路交叉口 电话：0379-63632666 | 居然之家—身份的象征·品位的选择